
 

Automobiles 1/43e 
VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 

MARDI 19 SEPTEMBRE 2023 à 14H 
 

Exposition :  

Mardi 19 septembre de 10h à 12h 

 

1 AR FRANCE (Autajon et Roustan), camion maraicher 

vert et jaune à traîner, échelle 1/43e (petites écaillures). 30 /  50 

2 France, camion avec canon mécanique en tôle peinte façon camouflage, avec 

soldat, l. 13 cm env. 20 /  40 

3 Belle époque, voiture de course 1/43e Maserati 1947 rouge, très bel état. 20 /  40 

4 C.I.J, 2 modèles : De Rovin bordeaux 

avec 2 personnages, neuf en boîte réf. 3/1 et Dyna Junior grise réf. 3/5 en boîte 

(salissures). 50 /  100 

5 C.I.J, correspondance SNCF réf. 3/60 

(salissures). En boîte. 30 /  50 

6 C.I.J, deux camions citerne : 

Shell et BP. Quasi neuf. 40 /  60 

7 C.I.J, tracteur Renault semi-remorque vert 

réf. 3/70. Quasi neuve sauf légères piqures de rouille sur la bâche. En boîte. 40 /  60 

8 CIJ : (1) Camion Renault porte-tonneaux, jaune et noir (BE). 80 /  120 

9 CIJ : (1) 

Dauphine Renault, bleu, jantes grise, réf. 3/56, (BEB2) (déchirures). 30 /  60 

10 CIJ : Renault 1000 kg Ambulance,  

jantes rouges, réf. 3/61, BEB2 (coloriée). 40 /  60 

11 CIJ, (3) automobiles 1/43e, Renault Fregate, variantes, état d'usage. 20 /  40 

12 CIJ, (3) véhicules 1/43e : Renault 300 kgs Poste TBE, tracteur forestier TBE et Panhard 

54 argent EM. 50 /  80 

13 CIJ, (4) automobiles 1/43e, état d'usage : Panhard 54, Dyna Junior, R. de Rovin et 

tracteur routier orange. 70 /  100 

14 CIJ, Alpine Renault, type mille miles, bleu clair, jantes dorées, ref. 3/50 dans sa boîte 

(petites écaillures). 40 /  60 

15 CIJ, fourgon Deutsche Bundespost, jaune 

Renault 1000 kgs, pneus caoutchouc noirs, (écaillures à la peinture). 600 / 1 000 

16 CIJ, Renault Colorale 800 Kgs, bleu foncé, ref. 3/44, TBEB1. 30 /  60 

17 CIJ, trois voiturettes à traîner, échelle 1/43e : Dyna Panhard bleu clair et bleu roi 

(repeinte) et Renault 4CV verte (très écaillée). 100 /  150 

18 CIJ, boîte pour Renault 4 CV police, ref. 3/48, très bel état avec étiquette. 20 /  40 
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19 Citröen, 1/43e, stand automobile avec 8 préparateurs en plomb peint, outillage, 

pneus, et 5 voitures de course: étoile filante Renault, DS21 Altaya, Renault 8, Saxo 

Super 1600, Lancia Stratos Solido. 20 /  40 

20 Club DINKY France (2) : Auto-école, réf : 91, (NB1) et Simca 1000 taxi, réf : 103 (NB1). 20 /  30 

21 Club DINKY France, (2) : Renault caravane ref. CDF59 et Peugeot 203 Sport, ref. 

CDF62. 15 /  30 

22 Club DINKY France, Aronde Grand Large, réf : CDF27, (NB1). 20 /  40 

23 Club DINKY France, Fourgon Police secours, réf : CDF63, (NB1). 20 /  40 

24 Club DINKY France, fourgonnette 2 CV Citröen, avec pub CDF, réf : CDF3, (NB1). 30 /  60 

25 Club DINKY France, Peugeot 403 fourgonnette, pour les 15 ans de DINKY magazine, 

réf : CDF68, (NB1). 30 /  60 

26 Club DINKY France, Peugeot Intendante 57, réf : CDF48, (NB2). 20 /  40 

27 Club DINKY France, Présidence, noire, réf : CDF41, (NB1). 20 /  40 

28 Club DINKY France, Simca 1000 RALYE 2, jaune et noir, réf : CDF84, (NB1). 20 /  40 

29 Club DINKY France, Simca Fulgur, réf : CDF72, (NB1). 30 /  60 

30 Coffret Corgi Toys Major, "Circus Model" "gift set n°23" 

contenant trois véhicules et trois remorques avec animaux : ours polaires, éléphant, 

girafe et lions, bel état (déchirure et tâches à la boîte). 150 /  200 

31 CORGI HERITAGE, 1/50e, Berliet GLR 8 fourgon Pains d'épice Gringoire, ref. 73003, 

NB1. 20 /  40 

32 CORGI HERITAGE, 1/50e, Bernard type 110 fourgon DANONE, ref. 72001, NB1. 20 /  40 

33 CORGI HERITAGE, 1/50e, RENAULT Fainéant citerne ESSO, ref. 71204, NB1. 20 /  40 

34 CORGI HERITAGE, 1/50e, RENAULT Fainéant fourgon Calberson, ref. 71403, NB1. 20 /  40 

35 CORGI TOYS (2) voitures de course :  

_ Cooper-Maserati F/1 n°3 avec pilote et notice, ref. 159, TBEB3 

_ Lotus-climax formula racing car ref. 155, NB2 (inscription). 40 /  60 

36 CORGI TOYS (2) voitures de course :  

_ Vanwall "formula I grand prix", verte n°3 ref. 150 BEB2 

_ Ferrari formula I grand prix racing car rouge n°36 avec pilote, TBEB2. 40 /  60 

37 CORGI TOYS, (9) véhicules, états divers dont MGA, Bedford, Lotus-climax, Vauxhall 

velox, Chevrolet Impala, Volvo P.1800 Le Saint, Chipperfields circus (2 girafes)... 60 /  100 

38 CORGI TOYS, Austin Healey sports car, cabriolet rouge, avec notice et pare-brise, 

ref. 300, TBEB2. 50 /  80 

39 CORGI TOYS, Buick Riviera, doré, ref. 245, TBEB2. 30 /  40 

40 CORGI TOYS, catalogue années 60 pour le magasin Antoinette. 10 /  20 

41 CORGI TOYS, Chevrolet Corvette Sting Ray, rouge avec phares rétractables, ref. 

310, TBEB1. 60 /  100 

42 CORGI TOYS, Ferrari "Berlinetta" 250 Le Mans, rouge, réf. 314, (NB1). 20 /  40 

43 CORGI TOYS, Ford Consul Classic, blanc crème, toit saumon, ref. 234, TBEB3. 30 /  50 

44 CORGI TOYS, Ford Mustang Fastback 2+2, avec chien, phares et portes ouvrantes, 

ref. 320, TBEB1 avec notice. 30 /  60 

45 CORGI TOYS, Ford Zephyr Estate Car, parme et bleu, ref : 424, NB2. 60 /  100 

46 CORGI TOYS, Riley Pathfinder police car, ref. 209, TBEB3. 40 /  60 

47 CORGI TOYS, Surfing With The B.M.C. mini-countryman, avec phares, surfer et ski sur 

barre de toit, ref : 485, NB2 (légère déchirure). 120 /  180 

48 CORGI TOYS, The Man from U.N.C.L.E., Gun firing "Thrush-buster", avec personnages 

en action, ref. 497, TBE, boîte diorama défraîchie. 70 /  100 

49 Corgi, 5 autocollants pour PLV, env. 15 x 60 cm (légères usures). 20 /  40 

50 CORGI, The Duke of Hazard (Sheriff fais-moi peur), dodge charger et 2 

personnages, NB2. 30 /  60 

51 DINKY SUPERTOYS (2) :  

Tracteur Willème ref. 36A (BEB2),  

Paquebot France (TBEB3, éclat à la vitrine, boîte abîmée). 20 /  30 

52 DINKY SUPERTOYS FRANCE (1) : Super G constellation lockheed, ref. 60C (TEBB1) 50 /  80 
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53 DINKY SUPERTOYS FRANCE (2) :  

tracteur willème avec semi-remorque fardier ref. 36A (TBEB1)  

et camion-grue "coles" ref. 972 (TBEB2). 70 /  100 

54 DINKY SUPERTOYS, Camion Unic multibenne Marrei, jaune et grise, ref. 38A, BEB3. 30 /  60 

55 DINKY TOYS (2) :  française, épave de Citröen traction 11BL noire sans malle,  

et anglaise, conduite intérieure 7 places repeinte vert (calandre recollée). 40 /  60 

56 DINKY TOYS (2) :  

Angleterre, Bristol 450 n°27 verte, ref. 163, (BE, frottements et petites écaillures), 

et France, Ferrari 23J rouge n°1 avec pilote (BE, écaillures). 30 /  60 

57 DINKY TOYS (3) bus :  

_ Autocar Chausson rouge et crème, ref. 29F, TBEB3, 

_ Double deck bus, Dunlop vert et blanc, ref. 290 

_ Petit Autocar Mercedez-Benz, avec suspension, aménagements intérieurs et 

glace, rouge et blanc, ref. 541, NB1. 

 70 /  100 

58 DINKY TOYS England  : 

Military Ambulance avec conducteur réf 626, (TBEB3) (scotchs, déchirures). 30 /  40 

59 DINKY TOYS England (2) :  

_ Triumph Spitfire, argent, ref. 114, EMB3, 

_ B.R.M. Racing Car n°7 verte et jaune, ref. 243, TBEB2. 40 /  60 

60 DINKY TOYS England (2), (BE, écaillures) :  

Rover 75 verte ton sur ton, pneus crantés, ref. 156 

et Hudson Sedan bicolore bleu toit crème. 40 /  60 

61 DINKY TOYS England (3) (BE, écaillures) :  

Frazer-Nash cabriolet gris intérieur rouge avec parebrise et volant plastique, roues 

rouges,  

Armstrong Siddeley, cabriolet intéreur bleu avec volant et pare-brise, roues bleues,  

Oldsmobile, beige. 70 /  100 

62 DINKY TOYS England (4) camions : Dogdge (2) EM ou repeints, citerne Castrol vert 

(usures), benne vert ref. 25R (usures). 80 /  120 

63 DINKY TOYS England (8) voitures 1/3 divers états dont Ford Sedan, Humber hawk 

ref. 165, Packard ref. 32, Chrysler, Pymouth Fury, Hudson Sedan, Vanguard... 80 /  120 

64 DINKY TOYS England (8) voitures 1/43e anciennes, divers états dont Oldsmobile, 

Studebaker, Lincoln Zephir, Riley, Triumph... 80 /  120 

65 DINKY TOYS England (8) voitures divers états : Cooper-Bristol, H.W.M., Sunbreak 

Alpine, Auston Devon, Buick, Morris Oxford, Alfa-Romeo, Lincoln Zephir. 70 /  100 

66 DINKY TOYS England : (1) 

Aston Martin DB5 cabriolet, rouge, intérieur noir, réf. 110, (NB1). 10 /  30 

67 DINKY TOYS England : (2) véhicules militaires  

Char blindé réf 670, (TBEB2) et Army i-ton cargo truck avec conducteur ref. 641 

(NB2). 60 /  100 

68 DINKY TOYS England : 

Camion militaire Brockway avec pont de bateaux ref. 884, neuf en boîte avec cale 

et notice. 70 /  100 

69 DINKY TOYS England, (4) voitures bicolores, états moyens : Plymouth belvédère, 

Chevrolet El Camino, Packard Clipper, Desoto Fireflite. 60 /  100 

70 DINKY TOYS England, (6) voitures 1/43e, états divers (usures et repeints) dont 

Packard, Austin Somerset, Bentle 52, Ford Sedan... 50 /  80 

71 DINKY TOYS England, (7) voitures principalement bicolores divers états : Hudson 

Sedan, Vauxhall Cresta, Hillman Minx, Triumph, Autin taxi, Hudson Hornet, Austin 

Devon. 50 /  80 

72 DINKY TOYS England, (8) voitures principalement bicolores, divers états (usures et 

repeints) : Studebaker President, Hillman Minx (2), Summer rawk, Sunbeam Rapier 

(2), Studebaker golden hawk, Hudson Sedan. 70 /  100 
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73 DINKY TOYS England, A.E.C. semi remorque plateau, orange/blanc, ref. 915, N sous 

blister (usures). 30 /  50 

74 DINKY TOYS England, Atlas bus, girs et bleu, ref. 295, NB1. 60 /  100 

75 DINKY TOYS England, Austin Se7en Countryman, bleu woody, ref. 199, NB2 

(déchirures). 60 /  100 

76 DINKY TOYS England, Austin Somerset saloon 

bleu ciel uni, jantes bleu moyen, ref. 161 (N, un frottement sur l'aile, B1). 120 /  180 

77 DINKY TOYS England, Caravane  

bleue et crème, ref. 190 (TBE, infimes piqûres, B3). 40 /  60 

78 DINKY TOYS England, char à chenilles en chaînes 

(petites usures), on joint un avion Amiot 370 argent (usures). 100 /  150 

79 DINKY TOYS England, cinq épaves de voitures de courses :  

_Mercedes-Benz W25 course , rouge n°2 , avec pilote et pneus caoutchouc 

_Auto Union course verte ref. 23D 

_Auto de course profilée reouge flamme argent n°4, ref. 23B 

_Thunderbolt bleu marine, ref. 23S 

_Speed of the Wind, ref. 23E 100 /  150 

80 DINKY TOYS England, CR Royal Mail, rouge, toit noir, BE. 30 /  40 

81 DINKY TOYS England, deux camions avant-guerre (EM) :  

maraîcher orange et benne basculante jaune. 80 /  120 

82 DINKY TOYS England, Double decker bus "DUNLOP The World's Master Tyre" 

rouge et crème, ref. 290, (BE, piqûres, B1). 40 /  60 

83 DINKY TOYS England, Ford Anglia, bleu, ref. 155, BEB2. 20 /  40 

84 DINKY TOYS England, Ford Cortina argent avec phares TBE, et Austin taxi vert et 

jaune ref. 254, BE. 30 /  60 

85 DINKY TOYS England, Ford GT racing car vert menthe métallisé n°7, ref. 215 dans sa 

boîte vitrine, TBE. 40 /  60 

86 DINKY TOYS England, Ford Transit Police Accident Unit, avec personnage et 

accessoires, ref. 269, neuf sous blister (usures). 20 /  40 

87 DINKY TOYS England, Ford Transit Van, Kenwood domestic appliances, avec portes 

ouvrantes et coulissantes, phares, ref. 407, NB3. 60 /  100 

88 DINKY TOYS England, Ford Zephyr  

bleu ton sur ton, ref. 162 (TBE, quelques piqûres de rouille, B2). 50 /  80 

89 DINKY TOYS England, fourgonnette Austin OXO, rouge, jantes jaunes, BE. 30 /  50 

90 DINKY TOYS England, Hudson Hornet Sedan, jaune clair à toit et filet gris,  

vitrée, jantes gris clair, ref. 174 TBEB2 (défaut de peinture au toit). 60 /  100 

91 DINKY TOYS England, Jaguar XK 120 coupé,  

jaune et gris, ref. 157, (TBEB2, petit enfoncement), 100 /  150 

92 DINKY TOYS England, lance-fusée Corporal avec sa base de lancement,  

ref. 666, neuf dans sa boîte (petites déchirures) avec cale. 50 /  80 

93 DINKY TOYS England, Meccano, Peugeot 402 

bordeaux sans plancher, pneus caoutchouc crème (EM). 70 /  100 

94 DINKY TOYS England, Nash Rambler bicolore bleu turquoise à bandes rouges, ref. 

173, NB1. 50 /  80 

95 DINKY TOYS England, Observation coach beige à filet rouge, ref. 280, TBE (légères 

écaillures) B2. 80 /  120 

96 DINKY TOYS England, Plymouth Estate Car,  

chamois avec panneaux bruns, ref. 344 (TBEB2). 70 /  100 

97 DINKY TOYS England, Standard Vanguard saloon 

crème, ref. 153, (NB2). 50 /  80 

98 DINKY TOYS England, Studebaker Land Cruiser  

rouge et crème, (TBE, quelques piqûres de rouille sur une aile, B2). 120 /  180 

99 DINKY TOYS England, Triumph 1800 saloon,  

chamois, jantes vertes, ref. 151 (NB3). 80 /  120 
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100 DINKY TOYS England, trois camions avant-guerre (EM) :  

2 bennes entrepreneur, gris et crème (petits repeints) et un plate-forme vert. 100 /  150 

101 DINKY TOYS England, trois voitures de course n°4, ref. 23A,  

état moyen : bleu flamme argent et 2 argent flamme rouge. 60 /  100 

102 DINKY TOYS England, Universal Jeep 

verte, jantes vertes, ref. 405 (TBEB2). 50 /  80 

103 DINKY TOYS England, voiture de police Mersey tunnel 

rouge, ref. 255 (NB2). 60 /  100 

104 DINKY TOYS England, Volkswagen Coccinelle 

bleue jantes bleues, ref. 181, NB3 (déchirures, couleur non conforme). 50 /  80 

105 DINKY TOYS et SUPERTOYS, deux catalogues anglais :  

_ 1er février 1957 

_  juin 1956, Uton & sons ltd. 30 /  50 

106 DINKY TOYS FRANCAIS (1) : 

Auto échelle de pompiers réf. 32D (TBE, rouille à l'échelle, usures aux pneus, B2) 30 /  50 

107 DINKY TOYS FRANCAIS : (1) 

Ford laitier, NESTLE, bleu clair et blanc, jantes peintes en bleu, en coffret avec ses 

10 bidons et cales, ref. 25O (TBEB1). 100 /  150 

108 Dinky Toys français, 10 modèles de tourisme : 

Ford Vedette (3 ex.) une grise, une verte et une beige, Simca 8 Sport (2 ex.) une 

noire et une grise, Dauphine, traction avec malle bombée, 2 CV, coupé Alfa et 

Talbot Lago. 200 /  300 

109 DINKY TOYS France  : 

Mercédès Benz 230 SL, grise, toit crème, réf 516, NB1. 40 /  60 

110 DINKY TOYS France - DINKY TOYS England (écaillures) : (10) 

Autobus Parisien, noir et crème ; 

Autocar Chausson, rouge et crème ; 

Autobus Dunlop double, vert et jaune ; 

Autocar British Boac, bleu et blanc ; 

Peugeot D3A, gris, (châssis désolidarisé) ; 

Mobilgas, rouge ; 

Castrol, vert ; 

National Benzole, jaune ; 

Motor Oil Esso ; 

Peugeot D3A, jaune et vert, Lampe Mazda. 100 /  150 

111 DINKY TOYS France  Renault 16 bleu clair,  

avec intérieur modulable, coffre et capot ouvrant, ref. 527 (TBE, légères écaillures, 

B1 avec notice). 60 /  100 

112 DINKY TOYS France (2) :  

_ Camionnette Citröen 1200 kg., grise métallisée, à porte ouvrante, ref. 25C BEB2 

_ P.L. 17 Panhard, rose, ref. 547, EMB3. 50 /  80 

113 DINKY TOYS France (2) :  

_ Miroitier Simca "cargo" Saint Gobain, vert ton sur ton, ref. 33, BEB3 

_  Déménageur Sima "cargo" jaune transports Bailly, ref. 33AN, BEB2 (petites 

écaillures et frottements).. 50 /  80 

114 DINKY TOYS France (2) :  

_ Simca "Versailles",  bicolore jaune, toit noir, ref. 24Z, TBEB1,  

_ Chrysler "New Yorker", jaune, intérieur vert, ref. 24A, TBE (une écaillure) B1. 60 /  100 

115 DINKY TOYS France (2) :  

_ Studebaker "commander" rouge, toit beige, ref. 24Y, TBE (fac-simile de boîte?) 

_ Volkswagen Karmann-Ghia, rouge, toit noir avec glaces, ref. 24M TBEB1 (marques 

sur le toit, inscriptions à l'intérieur de la boîte). 50 /  80 
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116 DINKY TOYS France (2) :  

Miroitier Simca "cargo" ref. 33C (NB1) 

Fourgon Simca "cargo" ref. 33A (TBEB2). 70 /  100 

117 DINKY TOYS FRANCE (2) :  

Plateau Berliet avec container, ref. 34B (NB2) 

et camionnette de livraison jaune benne rouge avec attelage, (BE). 60 /  100 

118 DINKY TOYS FRANCE (2) :  

Plateau Berliet avec container, ref. 34B (TBEB2) 

et grue "Salev, ref. 50 (NB2) avec notice. 70 /  100 

119 DINKY TOYS FRANCE (2) : Tracteur Panhard et semi-remorque citerne Esso ref. 32C, 

(TBE, écaillures, B2)  

et rouleau compresseur Richier en boîte ref. 90A (TBEB2). 70 /  100 

120 DINKY TOYS France (2) BTP :  

_ Grue "Salev", rouge avec conducteur ref. 50, TBEB1,  

_ Camionnette de dépannage Citröen, rouge "Dinky service", ref. 35A, NB1. 60 /  100 

121 DINKY TOYS France (2) bus :  

Autobus parisien vert toit crème, jantes vertes, ref. 29D (TBE) 

et autocar isobloc rouge et argent (BE). 70 /  100 

122 DINKY TOYS France (2) camionnettes de dépannage Dinky Service rouges : 

Citröen ref. 35A (NB2) et à crochet (petites écaillures). 70 /  100 

123 DINKY TOYS France (2) Renault :  

_ 12 TL jaune, made in Spain, ref. 1424 NB1, 

_ Alpine A 310, rouge, ref. 1411 NB3 (déchirure). 60 /  100 

124 DINKY TOYS France (2) Simca 9 aronde, ref. 24 U : bleu clair et bleue toit blanc, TBE. 50 /  80 

125 DINKY TOYS France (2) Simca 9 aronde, ref. 24 U : bleu clair et rouge toit bleu 

version taxi, TBE. 50 /  80 

126 DINKY TOYS France (2) véhicules militaires :  

_ Camionnette militaire "Unimog" Mercedes, bâchée plastique (fente) avec roue 

de secours, ref. 821, TBE B2,  

_ Camion militaire Berliet tous terrains, ref. 80D, TBEB3 (un abattant à recoller). 40 /  60 

127 DINKY TOYS France (3) :  

_ avion vautour S.N.C.A.S.O., ref. 60B, NB2 (déchirures), 

_ Matra Sports M 530 blanche ref. 1403 en boîte vitrine TBE,  

_ balayeuse EM 50 /  80 

128 DINKY TOYS France (3) dont 2 taxis : 

Simca aronde rouge toit bleu, jantes rouges, ref. 24U (TBE) 

et Ford Vedette noire toit crème ref. 24X (EM) 

on joint une Ford Vedette repeinte. 40 /  60 

129 DINKY TOYS France (7) véhicules 1/43e divers états : Chrysler Saratoga, balayeuse, 

Chrysler New Yorker (2 variantes), Ford taunus, Peugeot 203, Simca Chambord. 50 /  80 

130 DINKY TOYS France (7) voitures, états divers : Citröen BL 11 (2), Ferrari, Talbot Ago, 

Mercedes 190 SL, Peugeot 403, Ford Vedette. 50 /  80 

131 DINKY TOYS FRANCE : (1) Berline 403 Peugeot,  

grise, pneus caoutchouc, ref. 24B, (NB2). 50 /  80 

132 DINKY TOYS FRANCE : (1) Citröen DS blanche toit aubergine, plafond quadrillé, ref. 

24C,(TBEB1). 60 /  100 

133 DINKY TOYS France : (1) tracteur Panhard avec semi remorque Kodak, jaune, ref. 

32 AJ, (BE, écaillures, remorque à refixer) dans une boîte grossiste 3 pièces 

(déchirure). 70 /  100 

134 DINKY TOYS France : (1) 

Tracteur Panhard et semi remorque SNCF, bleu foncé (N). 60 /  100 

135 DINKY TOYS France : (2) fourgons Peugeot D.3.A : 

"POSTES" vert, jantes vertes, ref. 25BV (TBE, frottement au toit, B2) 

et "LAMPE MAZDA vert et jaune (BE). 80 /  120 
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136 DINKY TOYS France : 21 utilitaires en l'état, usures et éclats dont deux semi-

remorque et 4 militaire. 150 /  200 

137 DINKY TOYS France : 25 automobiles en l'état, usures et éclats. 150 /  200 

138 DINKY TOYS France : Autobus parisien vert toit crème, variante à plafond quadrillé, 

ref. 29D (TBE B2) 70 /  100 

139 DINKY TOYS France : De Soto "Diplomat" vert métallisé, toit ivoire, filet argent, ref. 

545, TBE (un éclat à l'aile avant gauche) B2. 60 /  100 

140 DINKY TOYS France : Familiale 403 Peugeot, bleue, ref. 24F, TBEB2 (déchirure). 30 /  60 

141 DINKY TOYS France : 

rouleau compresseur Richier, ref. 90 A, (NB2, agrafes rouillées). 40 /  60 

142 DINKY TOYS FRANCE avion Vickers "Viscount"  

quadrimoteur AIR FRANCE, argent/blanc, ref. 60E neuf avec cales et notice en 

boîte (petites usures, un abattant déchiré à refixer). 50 /  80 

143 DINKY TOYS France et England, (5) véhicules de transport, divers états (usures et 

repeints) dont Albion Chieftain, autobus parisien "Somua Panhard", Guy et 2 

remorques ref. 25 C. 60 /  100 

144 DINKY TOYS France et England, (6) camions, bâché, benne, remorque, citerne, 

jaune, vert ou gris, états moyens. 100 /  150 

145 DINKY TOYS France militaire (2) :  

_ camion militaire "gazelle" berliet, ref. 824, TBEB1 (usures à la bâche). 

_  Panhard E.B.R. engin de reconnaissance, ref. 80 A, TBEB2. 50 /  80 

146 DINKY TOYS France ou England (5) camions états moyens : Leyland Comet (2 

variantes), Big Bedford, Berliet ref. 34 et Guy. 100 /  150 

147 DINKY TOYS France,  fourgonnette incendie 2 CV Citroën, rouge, ref. 25D, BEB2. 60 /  100 

148 DINKY TOYS France,  taxi "Ariane" Simca, noir, toit rouge, avec glaces, ref. 24TZ, NB1. 100 /  150 

149 DINKY TOYS France, "Unimog" Mercedes camionnette militaire,  

variante verte avec bâche plastique, ref. 821, TBEB2. 30 /  50 

150 DINKY TOYS France, (2) véhicules militaires :  

_ cuisine roulante 823 (NB1) 

_ obusier de 155 A.B.S. ref. 80E, (NB2, déchirures). 30 /  40 

151 DINKY TOYS France, (3) citadines :  

Peugeot 203 bleu métallisé (BE) 

Citröen 11BL noire (TBE) 

2CV grise, capote grise, un feu arrière (BE). 80 /  120 

152 DINKY TOYS France, (5) voitures bicolores, divers états (usures et repeints) : Taxi 

Simca 9 Aronde, De Soto 59 diplomat, Opel Rekord, Rolls Royce silver wraith, 

Chrysler Saratoga. 60 /  100 

153 DINKY TOYS France, 2 CV Citröen, grenat à capote grise, ref. 24T, TBE (une légère 

trace de peinture sur la porte) B2 (sotch). 60 /  100 

154 DINKY TOYS France, 2 CV Vespa 400, bleu et grise, avec glaces, ref. 24L, NB2. 40 /  60 

155 DINKY TOYS France, 2 voitures de course :  

_ Ferrari, n°26 rouge avec pilote, et décalcomanies ref. 1422, NB1 (sans panneau), 

_ Matra F1 bleue n°17 avec pilote, décalcomanies, ref. 1417, NB1 (sans panneau). 50 /  80 

156 DINKY TOYS France, 2 voitures de course :  

Surtees TS. 5, n°14 rouge avec décalcomanies et pilote, ref. 1433, NB1 

Matra F1 bleue n°17 avec pilote, ref. 1417, TBEB2. 60 /  100 

157 DINKY TOYS France, 2 voitures de course :  

Surtees TS. 5, n°14 rouge avec décalcomanies et pilote, ref. 1433, TBEB2, 

Ferrari F1 rouge n°26 avec pilote et décalcomanies, ref. 1422, TBEB2. 60 /  100 

158 DINKY TOYS France, 2 voitures de course :  

Surtees TS. 5, n°14 rouge avec pilote, et décalcomanies à poser, ref. 1433, TBEB2, 

Matra F1 bleue n°17 avec pilote, décalcomanies et un panneau de signalisation, 

ref. 1417, TBEB2. 70 /  100 
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159 DINKY TOYS France, Alfa Romeo "1900 super sprint", rouge, ref. 24J, BE (usures à la 

peinture), B2 avec étiquette des Galeries Lafayette. 50 /  80 

160 DINKY TOYS France, Ambulance militaire Renault-Carrier, avec glaces, n°5 avec 

variante de marquage, ref. 80F, TBEB1. 40 /  60 

161 DINKY TOYS France, ambulance municipale "ID 19" Citroën, grise avec coffre 

plastique et gyrophare, ref. 556 (NB2). 60 /  100 

162 DINKY TOYS France, Arroseuse-balayeuse L.M.V. beige et verte, ref. 596, NB1. 40 /  60 

163 DINKY TOYS France, Aston Martin "D B 3 Sport" n°12, verte avec pilote, ref. 506, NB2 

(inscriptions). 20 /  40 

164 DINKY TOYS France, auto-échelles de pompiers,  

ref. 32D (TBE, petites écaillures, B2, traces de scotch) 80 /  120 

165 DINKY TOYS France, B.M.W. 1500 vert pâle intérieur rouge, ref. 534 (N, une rayure au 

châssis, B1). 40 /  60 

166 DINKY TOYS France, Buick Roadmaster variant bleu, toit ivoire, ref. 24V, NB2 

(pliures). 150 /  200 

167 DINKY TOYS France, camion Ford à benne basculante,  

vert foncé benne gris métal doré, jantes vertes, avec attelage (TBE, infimes traces 

au toit). 70 /  100 

168 DINKY TOYS France, camion Ford benne à ordures  

vert foncé uni, avec manivelle de levage, fonctionne, (TBE). 40 /  60 

169 DINKY TOYS France, camion pompier grande échelle Delahaye ref. 32D (EM, 

écaillures).  

On y joint deux voitures Norev en plastique : 4CV Renault beige et 403 Peugeot 

bleu (petites usures). 30 /  50 

170 DINKY TOYS France, Citröen 11 BL, grise avec roues blanches, jantes grises, ref. 24N, 

NB1 (reproduction de boîte?). 40 /  60 

171 DINKY TOYS France, Citröen CX Pallas, bleue, made in Spain, ref. 011455, NB1. 30 /  50 

172 DINKY TOYS France, Command car militaire,  

avec soldat, accessoires, antenne et capote amovible en plastique, filet de 

camouflage et autocollant, neuve, en boîte (facsimile?). 50 /  80 

173 DINKY TOYS France, épave de camion Ford bâché Calberson,  

anciennement bleu repeint jaune puis décapé, bâche avec décalcomanie 

France, très bel état. 30 /  60 

174 DINKY TOYS France, épave de triporteur première version 

jaune avec pneus Dunlop, tenue lavande et rouge (écaillures, couvercle 

probablement repeint à refixer). 100 /  150 

175 DINKY TOYS France, Familiale 403 Peugeot U5, bleue, ref. 24F, TBEB3 (scotch). 30 /  60 

176 DINKY TOYS France, Ferrari de course n°1, rouge foncé avec pilote, ref. 23J, NB1. 70 /  100 

177 DINKY TOYS France, Ferrari de course n°5, rouge foncé avec pilote, TBEB2. 60 /  100 

178 DINKY TOYS France, Fiat 1200 "grande vue" avec glaces, brune toit crème, ref. 531, 

BEB1 (petites usures, pneus caoutchouc blanc aplatis). 20 /  40 

179 DINKY TOYS France, Fiat 1200 "grande vue" avec glaces, brune toit ivoire, ref. 531, 

TBEB2. 30 /  60 

180 DINKY TOYS France, Ford "Taunus", blanc cassé, intérieur en plastique rouge, ref. 

559, TBEB1. 40 /  60 

181 DINKY TOYS France, Ford Vedette bleue 

jantes bleues, ref. 24X (NB2). 50 /  80 

182 DINKY TOYS France, Fourgon incendie premier secours Berliet rouge avec échelle 

et deux dévidoirs, ref. 32E TBEB2. 40 /  60 

183 DINKY TOYS France, fourgon incendie premier secours Berliet,  

ref. 32E (TBE, petites écaillures au dévidoir, B2) 80 /  120 

184 DINKY TOYS France, fourgon postal vert, ref. 25 BV, TBEB1. 60 /  100 

185 DINKY TOYS France, fourgon postal vert, ref. 25 BV, TBEB3 (abattant déchiré). 20 /  40 
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186 DINKY TOYS France, Mercédès 190 S.L. blanche, toit noir, ref. 24H, BE (usures de la 

peinture) B2 (traces d'étiquettes). 50 /  80 

187 DINKY TOYS France, Panneaux de signalisation routière, ref. 593, NB2 (déchirure). 30 /  50 

188 DINKY TOYS France, Pick-up "estafette" Renault,  orange, bâche plastique verte, et 

roue de secours, ref. 563, NB1. 30 /  60 

189 DINKY TOYS France, Plymouth "Belvedere", grise toit et ailes rouges, pneus beiges, 

ref. 24D, BEB2 (à recoller). 40 /  60 

190 DINKY TOYS France, Plymouth "Belvedere", variante grise toit rouge, filet argent, ref. 

24D, TBE (petites usures de peinture au capot), B2. 60 /  100 

191 DINKY TOYS France, Plymouth "Belvedere", variante verte toit noir, filet argent, ref. 

24D, BEB3. 30 /  60 

192 DINKY TOYS France, Renault "Dauphine", rouge, ref. 24E, TBEB2 (petites écaillures). 20 /  40 

193 DINKY TOYS France, Renault 4 Sinpar 4x4 Gendarmerie Militaire  

décapotable, avec conducteur, soldat, accessoires, antenne et fixe antenne, ref. 

815, (NB1). 50 /  80 

194 DINKY TOYS France, Renault 4L bleu pâle filet argent, jantes aluminium (légères 

piqûres), ref. 518 (NB1). 50 /  80 

195 DINKY TOYS France, Rolls-Royce "Silver Wraith", grise ton sur ton 

vitrée, ref. 551, TBEB1. 40 /  60 

196 DINKY TOYS France, Simca 1500 

grise avec phares et une valise brune, ref. 523, TBEB2. 50 /  80 

197 DINKY TOYS France, Simca 9 "aronde", variante bleu, toit blanc, ref. 24U, BE 

(frottements, piqûres aux jantes) B2 (décollée). 50 /  80 

198 DINKY TOYS France, Talbot Lago de course n°24, bleue avec pilote, ref. 23H, TBE 

avec une boîte corrigée 23J (usures). 50 /  80 

199 DINKY TOYS voiture de pompier avec grande échelle et cloche, caravane jaune 

ton sur ton (métal fatigué), camion citerne vert (calandre et inscription 

rapportées), on joint un lot de pneus. 100 /  150 

200 DINKY TOYS, (2) véhicules militaires :  

_ 3-ton army wagon, ref. 621 avec conducteur (TBEB3) 

_ half-track M3, ref. 822, (NB2) 60 /  100 

201 DINKY TOYS, (3) véhicules militaires :  

_ Jeep Hotchkiss-Willys ref. 80 BP, neuve en boîte,  

_ auto-mitrailleuse légère Panhard, ref. 814, neuve en boîte,  

_ half-track M 3, (TBE, manque la mitrailleuse, B3, déchirures et manques). 100 /  150 

202 DINKY TOYS, 4 avions, état d'usage : réf. 60E - 60 C - 60 B - 60 A. 30 /  50 

203 DINKY TOYS, deux paquebots (petites usures) : 

Normandie réf. 52A dans sa boîte et RMS Queen Mary réf. 52C. 50 /  80 

204 DINKY TOYS, grand sport, 5 épaves : 

4 places vert (manque le pare-brise), 2 coupés bleus (manque un pare-brise), 2 

conduites intérieures bleues. 40 /  60 

205 DINKY TOYS, principalement, (13) camions 

dont militaires, BTP (états moyens). 20 /  40 

206 Allemagne et Angleterre, 4 petits véhicules militaires mécaniques en tôle (usures), 

on y joint un petit char plastique. 20 /  30 

207 SFA, trois chars mécaniques en tôle lithographiée (usures d'usage) : deux W740 

verts (variantes) et T945 à chenilles. 20 /  40 

208 Vébé, char d'assaut mécanique en tôle peinte à chenilles,  

on y joint un petit char en composition avec roulement à billes (le tout, usures 

d'usage). 20 /  40 

209 Divers (8) véhicules 1/43e en boîtes (petites usures) : Rio (2), Vitesse, Top 43, Oro 

R206, Verem, Model box. 50 /  80 

210 Divers dont Gorgi, Solido, Eligor, Dubray, 10 véhicules 1/43e, on joint deux jouets en 

tôle. 15 /  30 
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211 Divers, (10) voitures 1/43e en boîtes vitrines : Onyx Le Mans (2), Eagle (2), Top Model 

(2), Art Model (3), Jouef evolution. 20 /  40 

212 Divers, (4) voitures 1/43e, TBE :  

_ Corgi Ferrari "Berlinetta" 250 Le Mans n°4 rouge 

_ Märklin Volkswagen marron 

_ DINKY TOYS France Ferrai rouge avec pilote 

_ Micromodels Volkswagen Coccinelle bleue 60 /  100 

213 Divers, (5) voitures 1/43e en boîtes :  Model Best Ferrari 275 GTB, Quartzo Kremer K3, 

Simca Aronde messagère Fruité, French military vehicles, TSM Model Chevrolet 

Corvette n°76. 20 /  40 

214 Divers, (6) 1/43e : voiture à traîner en tôle bleue, voiture de course doré (écaillures), 

MICRO MODELS camion de transport de bouteilles, Mercury Lancia D.24, 

Minichamps n°14 modélisme et voiture de course n°23. 40 /  60 

215 Divers, 9 véhicules 1/43e en boîtes : Bang (3), Minichamps (2), Dinky, Solido, Lledo, 

La compagnie européenne des collectionneurs. 20 /  40 

216 Divers, accessoires 1/43e dont pneus, volants, filets... 10 /  30 

217 Divers, accessoires, dont pneus variés blancs ou noirs, pilotes, Solido, boîte vide 

Maserati 250 Veutura, DINKY TOYS France (SAFAM 1998), cinq boîtes vides : Autocar 

Isobloc 29E (2), Tracteur Panhard et semi remorque "Kodak" ref. 32AJ, Ford benne à 

ordures ref. 25V, Talbot Lago ref. 23H? 30 /  60 

218 Divers, dont Corgi, Dinky, Norev, (11) véhicules 1/43e modernes, divers états. 20 /  40 

219 Jouef, Märklin et divers, 1/72e, environ 38 véhicules  

principalement plastique, (petites usures). 30 /  60 

220 JRD, camion publicitaire semi-remorque Kronenbourg, bière d'Alsace, échelle 

1/43e, rouge, tout crème, TBE. 50 /  80 

221 Majorette, autocar 1/50e  

en plastique blanc, châssis en métal rouge, ref. 3046, on joint un bus en cristal de 

Baccarat. 10 /  30 

222 Märklin 1/43e, Volkswagen coccinelle  

crème (BE) et voiture de course (BE, manque les pneus). 40 /  60 

223 Märklin, 1/43e, Borgward Isabella 

rouge, ref. 5524/15 dans sa boîte (infimes usures). 100 /  150 

224 Märklin, 1/43e, camion type "man",  

bleu, 2 roues à l'essieu arrière, 2 remorques, TBE. 70 /  100 

225 Märklin, 1/43e, Volkswagen combi "kleinomnibus" 

rouge et noir, ref. 5524/14 Z dans sa boîte (infimes usures). 100 /  150 

226 Matchbox (8) voitures en boîtes : Snox-trac ref. 35 (chenilles usées), Studebaker 

station wagon avec chasseur et chein ref. 42, Ford corsair avec bateau ref. 45, 

Aveing-Barford tractor shovel ref. 43 (manque un abattant), S&S Cadillac 

ambuance ref. 54, B.P. Tanker ref. 25 EM, Scammell "mountaineer" snowplough ref. 

16 EM, Hatra tractor shovel ref. 69. 100 /  150 

227 Matchbox Superfast (4) voitures de course en boîtes : Dragon wheels 43, 

Volkswagen, Volks-dragon, Flying bug. 

On y joint deux recréations sous blister. 70 /  100 

228 Matchbox, Model of Yesteryear, 34 véhicules échelle 1/43e (petites usures). 40 /  60 

229 Meccano Dinky toys n°49,  

distributeurs d'essence, 5 pompes différents modèles en boîte (usures, métal 

fatigué), on joint trois pompes (EM). 60 /  100 

230 Meccano miniatures n°18, rame de marchandises 

avec locomotive 030 et 3 wagon tombereau vert et rouge, (petites usures, point 

de soudure à la locomotive). 100 /  150 

231 Meccano miniatures, rame à traîner 

avec 2D2 verte ton sur ton, trois voitures et trois wagons : porte-bois, grue et 

tombereau (BE, écaillures d'usages). 60 /  100 
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232 Mercury, Ferrai 250 LM rouge, avec capot arrière amovible et moteur, ref. 39, NB2. 30 /  60 

233 Mercury, Volkswagen, Coccinelle, gris pâle, ref. 15, NB2. 60 /  100 

234 Metosul, Volkswagen, Coccinelle vert foncé GNR, ref. 5, NB1. 40 /  60 

235 Micromodels, Vauxhall Cresta PA 'Mountain Rose", ref. MM701, NB1. 20 /  40 

236 Modélisme, Créations -RD- Marmande, (2) voitures de course, avec étiquettes :  

_ Eagle n°48 1965? 

_ Singer Sport 8500, 1937 40 /  60 

237 Modélisme, Créations -RD- Marmande, (2) voitures de course, avec étiquettes :  

_ Formule 1 Tyrell 1977 bleue Elf 

_ BMW Spyder Le Mans 1939, beige n°28. 40 /  60 

238 Modélisme, Créations -RD- Marmande, (2) voitures de course, avec étiquettes :  

_ Jaguar verte n°20, Le Mans 1951 

_ AC Cobra, Ford V8, coupe Daytona 1965, bleue flamme blanche n°13. 40 /  60 

239 Modélisme, Créations -RD- Marmande, (2) voitures de course, avec étiquettes :  

_ Singer 1938 verte n°46 

_ Peugeot bleue (manque). 40 /  60 

240 Modélisme, Créations -RD- Marmande, (2) voitures, avec étiquettes :  

_ Citröen CX 2000 1976 break bleu 

_ Plymouth fourgon tôlé vert 1934. 40 /  60 

241 Modélisme, Créations -RD- Marmande, (2) voitures, avec étiquettes :  

_ Volkswagen spéciale 1961, cabriolet beige (pare-brise à refixer),  

_ Isard 700 coupé 1959, bicolore turquoise, toit gris. 40 /  60 

242 Norev, 203 Peugeot avec skis. 

Neuve, en boîte façon bois (manque un abattant) et notices. 80 /  120 

243 Norev, Mercedes Benz de course argent n°9 en plastique, ref. 12, TBEB1. 20 /  40 

244 NOREV, Peugeot 403,  

grise, avec son antenne, (NB1). 50 /  80 

245 NOREV, Renault 4 C.V. 

bordeaux, avec son antenne, (NB2, déchirures). 30 /  60 

246 PR - Waterman, ford cargo (usures et écaillures, sans boite). 50 /  60 

247 Provence moulage, Gordini 3L "Le cigare" LM53, bleu n°35, (NB1) avec notice. 30 /  60 

248 Rami et divers, une trentaine d'old timers, échelle 1/43e, états divers. 20 /  40 

249 Renault, voiture officielle JO Albertville 92, en boîte (petites usures). 10 /  20 

250 Shell with ICA, trois pompes à essence plastique (petites usures). 10 /  30 

251 Siku, Flitzer-rennen, VW1300, ref. V311 jaune, échelle 1/72e, (NB1). 30 /  50 

252 Solido (2) voitures de courses en boîtes :  

_ Ferrari 2L5, rouge n°152 avec pilote, ref. 129, NB2 

_ Vanwall 2.490 cm3, verte n°1, TBEB3. 50 /  80 

253 Solido (3) voitures de course, très bel état :  

_ Aston-Martin 3L, verte n°8 avec pilote 

_ Fiat Abarth rouge n°7 

_ Jaguar Le Mans verte avec pilote, n° 6 40 /  60 

254 Solido (3) voitures de course, très bel état :  

_ DB Panhard Le Mans, n°3 bleue avec flamme tricolore et pilote 

_ Ferrrari type 500 TRC rouge n°10 avec pilote  

_ Harvey aluminium special Indianapolis n°82 avec pilote. 40 /  60 

255 Solido (5) véhicules 1/43e en boîtes, divers états : Citröen GS et CX 2200, Alpine 

A310, Porsche 914/6 et Buggy "bertone". 20 /  40 

256 Solido (5) voitures 1/43e, TBE : Porsche 928 argent, Ferrari 250 GT 2+2 argent, Aston-

Martin -DB4-, Porsche 934 turbo, Porsche Carrera RS. 30 /  60 
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257 Solido 54) voitures 1/43e en boîtes vitrines, divers états :  

_ Transkit Robustelli B.M.W. M1 

_ Porsche Carrera RS Gam 2 

_ Porsche 917/10 intersérie 

_ Porsche 934 Le Mans 1979 n°1097 100 /  150 

258 Solido Baby transformable, échelle 1/43e, (2) véhicules (usures d'usage) : berline 

bleue ou grise (variantes). 30 /  60 

259 Solido Baby transformable, échelle 1/43e, (3) véhicules (usures d'usage) : deux 

autobus (variantes) rouge et blanc, camion citerne rouge. 60 /  100 

260 Solido Baby transformable, échelle 1/43e, (3) véhicules (usures d'usage) : Ford 

Vedette 49 vert et deux berlines rouge et jaune. 50 /  80 

261 Solido Baby transformable, échelle 1/43e, (3) véhicules (usures d'usage) : Kaiser 

Henry J coach, berline rouge, automobile verte. 40 /  60 

262 Solido Baby transformable, échelle 1/43e, (4) véhicules (usures d'usage) : 4 berlines 

Ford Consul verte, bordeaux, grise (mécanique) ou bleue (mécanique). 60 /  100 

263 Solido Gam 2, Alfa Romeo 33 TT 12, n°41, neuve en boîte vitrine (petites usures). 10 /  20 

264 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : 2 variantes de 

décapotable verte ou rouge. 20 /  40 

265 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : cabriolet rouge ou 

jeune, toits amovibles (variantes). 30 /  50 

266 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : cabriolet rouge ou 

jeune, toits amovibles (variantes). 30 /  60 

267 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : camion benne vert 

ton sur ton et camion jaune et rouge avec remorque. 20 /  40 

268 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : coupé avec 

carrosserie bleue et voiture mécanique. 30 /  60 

269 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : coupé avec partie 

de carrosserie rouge et coupé sport n°1 (acc.). 30 /  60 

270 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : deux berlines 

argent,  

on joint une Alfa Romeo 2600 bleue métallisée. 30 /  60 

271 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : deux cabriolets 

pick up avec toits et bâches amovibles (variantes). 30 /  60 

272 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage) : Nash rouge et 

bleu. 20 /  40 

273 Solido Junior démontable, (2) véhicules 1/43e (usures d'usage), Studebaker noir et 

vert. 20 /  40 

274 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : 3 variantes de 

cabriolet : bleu, rose avec conducteur, rose avec capote. 50 /  80 

275 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : camion de 

pompier avec échelle, camion de pompiers avec deux personnages, camion 

avec benne vert et jaune. 40 /  60 

276 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : décapotable 

jaune toit noir amovible, berline rouge, berline verte. 30 /  60 

277 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : décapotable 

rouge, décapotable jaune toit noir amovible, berline grise. 30 /  60 

278 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : décapotable 

verte, berline rouge, décapotable bleue. 30 /  60 

279 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : Nash bleue, berline 

argent, berline grise. 30 /  60 

280 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : Simca Versailles 

rouge à toit blanc amovible, cabriolet rose et cabriolet rouge, toit amovible. 40 /  60 

281 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : triporteur, scooter, 

guidon et deux conducteurs. 30 /  60 
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282 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e (usures d'usage) : trois berlines, 

bleue, noire, rouge. 30 /  60 

283 Solido Junior démontable, (3) véhicules 1/43e mécanisés (usures d'usage) : camion 

de pompiers (manque l'échelle), berline bleue et voiture verte. 60 /  100 

284 Solido Junior démontable, (4) véhicules 1/43e (usures d'usage) : Nash, Camion 

Pompiers, décapotable jaune avec toit amovible et berline verte. 60 /  100 

285 Solido Junior et Baby démontable, (3) véhicules (usures d'usage) : berlines verte et 

rouge, et petite berline rouge. 30 /  60 

286 Solido transformable, échelle 1/43e, (3) avions (usures d'usage) : bicolores rouge et 

crème ou bleu et crème dont un biplan. 30 /  50 

287 Solido transformable, échelle 1/43e, (3) avions de chasse (usures d'usage) : bleu 

avec pilote, argent avec cocardes, pilote et cockpit, t bi-moteur. 40 /  60 

288 Solido transformable, échelle 1/43e, (4) avions (usures d'usage) : argent et bleu, 

bimoteurs argent ou kaki et hydravion kaki. 50 /  80 

289 Solido, (6) véhicules 1/43e en boîtes : N.S.U. Prinz IV, ref. 127 (déchirure), Peugeot 

104 n°12, Renault I2 break, Toner Gam Peugeot J7, Gam2 Renault 30 et Simca 

1308, divers états. 20 /  40 

290 Solido, 1/43e, Berliet Aurochs, ref. 214, neuf en boîte diorama avec accessoires 

dont 3 plongeurs. 30 /  50 

291 Solido, 3 engins militaires échelle 1/43e, on joint des accessoires et un camion 

DINKY TOYS England, EM. 20 /  30 

292 Solido, Cabriolet Simca Océane, bleu avec pilote, NB2 (petites déchirures). 50 /  80 

293 Solido, Fiat Abrth, rouge, ref. 113, NB1. 60 /  100 

294 Solido, Jouets à transformation, coffret bleu avec canon C2? 

dans sa boîte avec conditionnement d'origine, accessoires, très bon état. 200 /  300 

295 Solido, Jouets à transformation, coffret jaune avec canon C4 

dans sa boîte avec conditionnement d'origine, accessoires et étiquette "Oscar 

1959", très bel état.  

On joint un vrac de pièces Solido. 250 /  400 

296 Solido, scooter marchand de glace avec personnage, bon état d'usage en boîte. 70 /  100 

297 Solido, (2) véhicules 1/43e : canon obusier "250/0" bel état en boîte et pick-up avec 

remorque et accessoires. 30 /  50 

298 Solido, lot de clés. 10 /  20 

299 Tekno, (1) Ford Taunus Transit fourgonnette rouge, avec publicité Tivoli Tekno Spillet, 

et phares, ref. 415, TBE. 50 /  80 

300 Tekno, (2) Coccinelles Volkswagen en boîtes vitrines, ref. 819 (usures d'usage) : 

rouge et Politie noire et blanche avec gyrophare. 40 /  60 

301 Tekno, (2) Jaguar type E échelle 1/43e (usures d'usage) : version cabriolet jaune ou 

rouge, intérieur gris. 20 /  40 

302 Tekno, (3) Jaguar type E échelle 1/43e (usures d'usage) : rouge ou argent, toit noir 

(un capot acc.). 30 /  50 

303 Tekno, (3) Jaguar type E échelle 1/43e (usures d'usage) : version cabriolet jaune, 

argent ou blanche, intérieur rouge.v 40 /  60 

304 Tootsietoys, USA, petite voiture à traîner peinte bleue (écaillures),  

on joint une seconde 1/43e, made in Wales, rouge. 50 /  80 

305 USSR, deux voitures 1/43e en boîtes (petites usures) : Soviet airlines promotionnel 

aéroport et Yanka Gas 13. 30 /  60 

306 Deux accessoires 1/43e :  

_ Matchbox garage n°3 BE 

_ Acrescent Toy, point jaune BE en boîte. 20 /  40 

307 Beaujardin, Botté, Darotchetche, Les belles autos de Norev, ed. Grancher. 15 /  30 

308 Bertrand Azéma, Jouets Solido, 1937-1957 et 1957-1991, ed. E.P.A. 2 vol. 20 /  40 

309 J. Greenwood, Super Corvette, Chevrolet Mancuso, Watkins Glen 1977, 06/78, kit 

monté, B1 avec notice. 30 /  60 
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310 Jean-Michel Roulet, Guide DINKY TOYS anglais, 1933-1953 et 1953-1980, ed. E/P/A. 2 

vol. 20 /  30 

311 Jean-Michel Roulet, Les DINKY TOYS et SUPERTOYS français, de 1933-1981, ed. E.P.A. 20 /  40 

312 Jean-Michel Roulet, Les DINKY TOYS et SUPERTOYS français, de 1934-1981, 1 vol in-4, 

édition Atlas 2012. 20 /  40 

313 Marcel R. van Cleemput, The great book of Corgi, 1956-1983, en boîtage, avec son 

Limited Edition Routemaster bus. 20 /  40 

314 Mike et Sue Richardson, Les DINKY TOYS anglais, 1931-1979, ed. E.P.A. en boîtage. 20 /  40 

315 Redempt et Wagner ou Touillez, DINKY TOYS, série 24 française, Le Salon de 

l'automobile, Utilitaires, ed. drivers. 3 vol. 30 /  50 
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Conditions de vente et de paiement 
 

- La vente a lieu aux enchères publiques. 

Elle se fera au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 22 % TTC 
Pour les lots acquis via INTERENCHERES-LIVE.COM, les frais du Commissaire-Priseur à la charge de l’acquéreur, sont majorés de 3 

points hors taxes du prix d’adjudication soit 25,60% TTC 
- Les dimensions et les états sont donnés à titre indicatif : les expositions ayant permis l’examen des objets. Cependant, les Commissaires-priseurs 

garantissent l’authenticité des objets qui sont proposés à la vente. 
- Measurements and conditions are only indicative; prospective buyers are strongly advised to ascertain the condition of sale items at the pre-sale viewings. However, the auctioneers guarantee the authenticity of 

all items offered for sale. 

- En cas de paiement par chèque non certifié ou sans preuve d’identité suffisante, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à encaissement. 
- If payment is made by non-certified cheque, or if proof of identity is insufficient, the items may be held until payment is received. 

- L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-Priseurs auprès duquel les incidents de 
paiement sont susceptibles d’inscription.  
Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev -  
15 rue Freycinet - 75016 Paris. 
 

Ordres d’achat - Absentee Bids 
 

- Les Commissaires-priseurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achats qui leur sont confiés, en particulier pour les amateurs ne pouvant 
assister à la vente. 

- Dans ce catalogue, vous trouverez une feuille d’ordre d’achats que vous pouvez nous retourner après l’avoir remplie et signée. 
- The auctioneers will execute the absentee bids free of charge for those unable to attend the sale 

- An absentee bid form is included in the catalogue. It must be returned to us after having been filled out and signed. 

- All purchases must be paid in cash. Buyers pay an additional premium of 20 % on their purchases. 

- Orders may be placed by auctioneers representing those who cannot attend the sale in person. 
 

Estimations – Estimates 
 

Vous trouverez dans ce catalogue les estimations. Celles-ci n’engagent pas la responsabilité des Commissaires-priseurs. La passion des acheteurs et l’état 
des objets peuvent aboutir à des prix supérieurs ou inférieurs. Les estimations sont données à titre indicatif. 
Estimates are given in the catalogue. However, heated bidding or the condition of certain items may yield higher or lower results. The catalogue estimates are only indicative. 
 

Expertise 
 

Le Commissaire-priseur est l’officier ministériel compétent pour effectuer toutes expertises pour partage amiable et assurance.  
Ses honoraires fixés par décret sont dégressifs. 
The auctioneer is able to make appraisals for the purposes of inheritance, division of estates or insurance. The fees for such services are determined by law and are degressive. 
 

Expéditions 
 

Les commissaires-priseurs ne sont pas tenus d’effectuer l’envoi des achats laissés sur ordre. En cas de demande d’expédition, l’adjudicataire décharge le 
commissaire-priseur de toute responsabilité concernant son envoi. 
Toutefois et dans la mesure du possible, la Galerie de Chartres peut effectuer ces expéditions moyennant un remboursement de frais de port, emballage et 
assurance (minimum 20 €) à la charge de l’acquéreur, sauf pour les objets trop volumineux ou trop fragiles pour être expédiés, dans ce cas, les achats 
restent à la disposition de l’acquéreur dans nos locaux ou la Galerie de Chartres peut mettre l’acquéreur en relation avec un transporteur ou un transitaire. 
Tout envoi par poste ou transporteur devra être vérifié à son arrivée en présence du livreur, le destinataire devra éventuellement faire les remarques qui 
s’imposent en cas d’incident et entamer les procédures auprès du transporteur, la Galerie de Chartres ne sera pas responsable d’un article arrivé brisé. 
S’agissant d’une facilité offerte aux acquéreurs, aucun délai d’envoi ne pourra être garanti. 
 

Protections des données personnelles – RGDP 
 

En application du Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD) entré en vigueur le 25 mai 2018, dans le cadre de ses activités de ventes aux 
enchères, la GdC est amenée à collecter des données à caractère personnel concernant le vendeur et l’acheteur. Ces derniers disposent dès lors d’un droit 
d’accès, de rectification et d’opposition sur leurs données personnelles en s’adressant directement à l’OVV. 
La GdC pourra utiliser ces données à caractère personnel afin de satisfaire à ses obligations légales, et, sauf opposition des personnes concernées, aux fins 
d’exercice de son activité (notamment des opérations commerciales et de marketing). 
Ces données pourront également être communiquées aux autorités compétentes dès lors que la règlementation l’impose. 
La Galerie de Chartres a recours à la plateforme TEMIS opérée par la société Commissaires-Priseurs Multimédia, aux fins de gestion du recouvrement des 
Bordereaux impayés. Dans ce cadre, en cas de retard de paiement, les données à caractère personnel relatives aux enchérisseurs, ou leurs représentants, 
(notamment identité et coordonnées des enchérisseurs, informations relatives à la vente, bordereaux) sont susceptibles d’être communiquées à CPM aux 
fins de gestion du recouvrement amiable de créance.  
CPM intervient en qualité de sous-traitant au sens du Règlement général sur la protection des données (Règlement UE 2016/679 du 27 avril 2016). 
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Ventes aux enchères publiques du mardi 19 septembre 2023 Automobiles 1/43e 

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID  
 

Nom (last name) :  ..................................................................................................................................................................................................................................  

Prénom (first name) :  .............................................................................................................................................................................................................................  

Adresse (address) : ..................................................................................................................................................................................................................................  

 ..................................................................................................................................................................................................................................................................  

Téléphone :  ............................................................................  Email :  ...............................................................................................................................................  

Date de naissance :  ....................................................................  Fax :  ..............................................................................................................................................  

 

N° de lot  
(lot number) 

 

Description du lot  
(lot description) 

Limite en € hors frais * 
(Maximum bid - do not include 

premium and taxes) 

Aucune enchère téléphonique pour les lots dont l’estimation est inférieure à 300 € 

(No phone bid for lots whose estimate is less than 300 €) 
   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

* s'ajoutent à ces prix les frais légaux 22 % TTC – Buyer’s Premium 22 % TTC 
 

- Les conditions générales de vente sont disponibles sur simple demande auprès de l’étude ou sur nos sites internet. 
 
- Les ordres d’achats ne seront pris en compte que si le présent formulaire est correctement rempli et joint de la copie recto-verso d’une pièce d’identité et de votre RIB. Bids will only be accepted if the 
present for is filled properly, and a passport copy and your bank references are joined.  
 

- Ils doivent parvenir à l’étude au plus tard avant 18h la veille de la vente par email (chartres@galeriedechartres.com), par courrier (Galerie de Chartres SARL – 10 rue Claude Bernard – BP 70129 – 
28003 Chartres Cedex) ou par fax (02.37.88.28.20). They must reach the study at the latest before 18h the day before the sale by email (chartres@galeriedechartres.com), by mail (Galerie de Chartres SARL - 10 rue Claude 
Bernard - BP 70129 - 28003 Chartres Cedex) or by fax (02.37.88.28.20). - Les ordres d’achats sont une facilité pour les clients, les Commissaires-Priseurs ne sont pas responsables d’avoir manqué 
d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause comme le mauvais fonctionnement d’une ligne téléphonique ou si ceux-ci nous parviennent tardivement par exemple. Absentee order bids are a 
way to ease the bidders, therefore under any circumstance auctioneers are made responsible of missing a bid such as busy lines or if these we arrive late for example. 
 

- Les adjudicataires seront contactés par courrier, fax ou email selon les coordonnées fournies le plus rapidement possible après la vente et devront faire parvenir leur règlement par retour. Successful 
bidders will be notified the following days of the auction by regular mail, fax or email regarding the information we have. Payment is expected right after notifications arrive. 
 

- Pour le règlement, le moyen le plus rapide et le plus sûr est d’effectuer le paiement de votre facture sur le site Ivoire directement en vous rendant sur l’onglet “Acheter” puis “Paiement”. For payment, 
the quickest and safest way is to make the payment of your bill on this site directly by going to the tab "Buy" then "Payment". 
Tout bordereau adjudication demeuré impayé auprès de la SARL Galerie de Chartres ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription au fichier TEMIS. 
 

- La Galerie de Chartres peut se charger d'expédier les achats dans la mesure du possible ou de les faire expédier par  
Mail Boxes Etc ou par tout autre moyen à votre convenance, moyennant le paiement de frais de port, d’emballage et d’assurance (minimum 20 €). Les expéditions sont faites sous la responsabilité des 
acheteurs. We can arrange to ship the purchases as far as possible or have them shipped by Mail Boxes Etc or by any other means at your convenience, for a refund of postage, packaging and insurance (minimum 20 €). Shipments 
are made under the responsibility of the buyers. 
 

Date :  .................................................................    Signature obligatoire (required signature) :  

mailto:chartres@galeriedechartres.com
mailto:chartres@galeriedechartres.com

